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Το “ευχαριστώ” των πυρόπληκτων στους 
ρουμάνους πυροσβέστες
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Οι ενισχύσεις του ρουμανικού πυροσβεστικού σώματος που 
παρενέβησαν στην περασμένη Δευτέρα και Τρίτη, στη περιοχή 
των Βιλίων Αττικής, είχε ως αποτέλεσμα την άμεση κατάσβεση 
του μετώπου της φωτιάς που είχε ξεκινήσει ήδη να απειλεί στη 
Μονή του Προφήτη Ηλία.
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Έτσι πέρα από ένα μικρό τμήμα που απείλησε η πυρκαγιά, η υπόλοιπη έκταση της 
Μονής έμεινε άθικτη, με το συγκεκριμένο σημείο να μοιάζει πλέον ως μία όαση 
ανάμεσα σε απέραντη έρημο τέφρας.

“Είμαστε ευγνώμονες για αυτή τη συνεργασία και τη βοήθεια που μας προσφέρατε, 
καθ’ όλη τη διάρκεια αυτής της κρίσιμης περιόδου”, δήλωσε ο αξιωματικός της 
ελληνικής πυροσβεστικής, Βασίλειος Μπίκας, στον ρουμάνικο τηλεοπτικό 
σταθμό Pro TV.

Γεγονός είναι ότι η επέμβαση των ρουμάνων πυροσβεστών εκτιμήθηκε ιδιαίτερα 
από τους Έλληνες και κατά τη διάρκεια των επεμβάσεων στο νησί της Εύβοιας, 
από την μανία της πυρκαγιάς που επικρατούσε στις αρχές του μήνα.

«Η ταχύτητα, η οργάνωση, η σχολαστικότητα και τα ενστικτώδη αντανακλαστικά 
είναι εκπληκτικά. Κατά την άφιξή τους στην Εύβοια, οι Ρουμάνοι πυροσβέστες 
δημιούργησαν σε μια νύχτα ανεξάρτητο αρχηγείο από αυτά που προσέφερε η 
Ελλάδα. Με τα δικά τους μέσα, χαρτογράφησαν δασικούς δρόμους με drones, 
υπολόγισαν την κατεύθυνση του ανέμου και χρησιμοποίησαν τεχνολογία αιχμής 
για τον εντοπισμό πυρκαγιών», συνέχισε ο έλληνας αξιωματικός του 
πυροσβεστικού σώματος.



Αίσθηση προκαλούν ωστόσο και οι εντυπώσεις που αποκόμισε η ρουμάνικη 
αποστολή, από τους Έλληνες κατοίκους της περιοχής καθ’ όλη τη διάρκεια της 
μάχη με τις φλόγες. Ρουμάνοι πυροσβέστες μιλούν με ενθουσιασμό για την 
στήριξη, την αγάπη, την φροντίδα αλλά και την ευγνωμοσύνη που 
δέχτηκαν από κατοίκους της περιοχής.

Συγκεκριμένα η Γενική Επιθεώρηση Εκτάκτων Καταστάσεων ανέρτησε 
στη σελίδα της στο Facebook τις εντυπώσεις των πυροσβεστών:

“Όσα εμπόδια και αν αντιμετωπίσαμε προσφέρθηκαν να μας στηρίξουν, μας 
έφερναν πάντα κρύο νερό, το οποίο είναι πολύτιμο μετά από πολλές ώρες μάχης με 
τις φλόγες. Μια μέρα ένα παιδί μας έφερε πίτες και βραστό καλαμπόκι, ως 
“ευχαριστώ”, που καταφέραμε να προστατεύσουμε το χωριό του”, δήλωσαν 
ρουμάνοι πυροσβέστες.






